

# 坚定不移 践行奋进 勇毅前行

## 工行焦作分行全力以赴推动精品分行建设

**本报讯** (记者孙阎河)近日,工行焦作分行2024年工作会议召开,会议全面贯彻落实总行和省分行年度工作会议精神,总结2023年工作情况,研判当前面临形势,部署2024年工作任务,动员全行上下踔厉奋发、勇毅前行,坚定不移推动精品分行建设向更高阶段迈进。

会议强调,近年来,工行焦作分行紧紧围绕市委、市政府各项工作部署,站在国有银行践行“国之大者”的高度,不断融入地方经济转型升级、实体经济创新发展、乡村振兴战略实施、服务社会民生之中,积极向实体经济注入“源头活水”,为推动我

市经济高质量发展提供坚强支撑。截至2023年末,各项贷款较年初净增36.77亿元,超额完成市府年度目标,其中公司贷款净增18.99亿元,在市政府金融系统考评中名列名列前茅。而这些成绩的取得,离不开市委、市政府和上级党委的坚强领导,离不开各级监管部门的指导帮助,更离不开全行上下的团结奋斗、拼搏进取。

会议指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是工商银行成立40周年,也是工行焦作分行精品分行建设的攻坚期。当前,外部环境仍然是战略机遇和风险挑战并存,全行上下务必正

确认识当前面临的严峻形势和任务,增强做好全年工作的责任感和紧迫感,竭尽全力、担当作为,坚决按照总行的“48字”工作思路,按照省分行党委紧扣高质量发展和竞争力提升的要求,牢牢把握高质量党建引领高质量发展的主线,坚持服务实体经济和做大业务规模并重、坚持提升竞争能力和优化经营结构并重、坚持做优客户服务和加快转型创新并重、坚持内控案防管理和高水平安全并重、坚持高素质干部队伍和专业化人才队伍并重,深化改革、夯基固本,全力以赴推动精品分行建设向更高阶段迈进。

会议要求,全行上下,要聚焦基层党建、服务实体、对公深耕、增收节支、深化改革、从严治行等2024年各项重点工作,全力以赴抓落实。其中,要强化凝心铸魂,突出高质量党建引领,以讲政治、抓党建统领金融工作;要早投快贷多储,充实完善信贷市场投融资规划,多管齐下,当好服务实体经济的主力军;要不忘服务初心,通过线上线下一体化、无断点的整体协同,把金融服务链条延伸到高品质生活服务,切实提升人民群众满意度;要深耕对公业务,加强网点厅堂服务能力提升,以更加便捷、高效、精准的服

务满足客户需求,提供高质量对公服务能力;要增收节支创效,完善经营创效机制,在调整结构、提效益上持续发力,促进经营质态不断提升;要持续深化改革创新,强化组织推动,靠创新驱动为经营发展赋能;要统筹发展和安全,保持“时时放心不下”的责任感,筑牢风险防控根基,以高水平安全保障高质量发展。

会议强调,全行上下要始终以高度负责的主人翁精神和舍我其谁的奋勇争先姿态,坚定信心、保持定力,同心同德、埋头苦干,奋力谱写精品分行建设更加出彩的新篇章。

本报讯 (记者孙阎河)2023年,工行焦作分行积极履行国有大行责任担当,不断提升金融服务质效,并取得优异成效。2024年,该分行将继续围绕市委、市政府战略导向和决策部署,充分发挥国有银行的政治性、人民性、专业性,进一步聚焦市委、市政府中心工作,加大服务实体经济力度,持续做好金融支持稳增长工作,在助力稳经济大盘、稳市场主体、稳就业保民生中扛起更多责任、展现更大作为。

下一步,该分行将继续聚焦发展重点,做实信贷规划,重点围绕我市“一城一都一基地”建设战略、“山水富文武福地”发展定位,结合中型客户和小微客群制订发展规划,不断提升服务实体经济精

准性,持续加大融资支持力度;将继续落实国家政策,服务实体经济,重点是认真贯彻执行党中央、国务院和国家金融监督管理总局要求,持续帮助企业降低成本,服务实体经济发展,并严格执行收费监管政策规定,对小微企业免收财务顾问费,不附加不合理贷款条件,以减少企业融资综合成本,进一步为小微企业减费让利,助推实体经济发展。

据悉,为进一步优化金融服务,该分行将结合已经开展的“工银普惠行”“中型客户周周见”等活动,持续丰富活动内涵和服务范围,锻炼队伍,提高服务水平,将惠企服务与营商环境优化相结合,与我市各项重点工作相结合,不断提升服务中小微企业质效,助力实体经济发展。

## 工行焦作分行提升金融服务质效不停步

本报讯 (记者孙阎河)2023年,工行焦作分行积极履行国有大行责任担当,不断提升金融服务质效,并取得优异成效。2024年,该分行将继续围绕市委、市政府战略导向和决策部署,充分发挥国有银行的政治性、人民性、专业性,进一步聚焦市委、市政府中心工作,加大服务实体经济力度,持续做好金融支持稳增长工作,在助力稳经济大盘、稳市场主体、稳就业保民生中扛起更多责任、展现更大作为。

下一步,该分行将继续聚焦发展重点,做实信贷规划,重点围绕我市“一城一都一基地”建设战略、“山水富文武福地”发展定位,结合中型客户和小微客群制订发展规划,不断提升服务实体经济精

准性,持续加大融资支持力度;将继续落实国家政策,服务实体经济,重点是认真贯彻执行党中央、国务院和国家金融监督管理总局要求,持续帮助企业降低成本,服务实体经济发展,并严格执行收费监管政策规定,对小微企业免收财务顾问费,不附加不合理贷款条件,以减少企业融资综合成本,进一步为小微企业减费让利,助推实体经济发展。

据悉,为进一步优化金融服务,该分行将结合已经开展的“工银普惠行”“中型客户周周见”等活动,持续丰富活动内涵和服务范围,锻炼队伍,提高服务水平,将惠企服务与营商环境优化相结合,与我市各项重点工作相结合,不断提升服务中小微企业质效,助力实体经济发展。

## “焦作工会示范爱心母婴室”名单出炉 工行焦作民主南路支行榜上有名

本报讯 (记者孙阎河)日前,市总工会发布“2023年度焦作工会示范爱心母婴室”名单,工行焦作民主南路支行榜上有名。

近年来,工行焦作分行认真贯彻党中央、国务院关于优化生育政策、促进人口均衡发展的决策部署,积极践行“我为群众办实事”,全力精心打造爱心母婴室。该支行根据上级行要求,在爱心母婴室建设方面,充分考虑全体女职工以及来访客户的需求,布局合理,私密性好,舒适温馨,母婴氛围浓厚,室内婴儿床、沙发、冰箱、微波炉等设施一应俱全,处处体现了对母婴群体的关心,同时也彰显了该支行管理理念中的人文情怀。

该支行相关负责人表示,荣获此次殊荣,是焦作市总工会对其多年来坚持优质服务的认可和鼓励。下一步,将继续推进母婴室建设,努力提升服务质量,优化服务环境,共同营造生育友好型社会环境,把对女性的关爱落到实处、落到细处,切实保护妇女儿童的合法权益。

## 工行焦作太行西路支行 开展防抢演练

本报讯 (记者孙阎河)为保证网点安全稳定及正常运营,增强员工安全意识,提高处理应急突发事件的应变能力,近日,工行焦作太行西路支行组织全员开展防抢演练。

为确保演练效果,演练开始前,该支行对近年来发生的警示案例进行认真研究、仔细商讨,并制订演练方案,力求演练尽可能真实再现案件发生情景。

演练开始后,按照事先制订的预案,由员工扮演歹徒和客户,在办理业务期间,劫持另一名客户作为人质,威胁柜员交出现金。柜员面对突如其来的威胁,在确保被劫持客户人身安全的前提下,快速反应,沉着应对,并在主管领导指挥下,一方面与歹徒周旋,确保人质安全;一方面迅速疏散周围客户,以防造成更大危害。最后,在歹徒稍有懈怠时,一举将其制服。

通过本次演练,该支行员工增强了警觉意识、防范意识以及对突发事件的应变意识,收到了很好的实战模拟效果。

下一步,该支行将切实履行保卫安全责任,提升日常安全保卫管理工作质量,为网点经营发展营造安全有序的环境。

## 工行沁阳支行 开展“全面反恐 豫筑平安”宣传活动

本报讯 (记者孙阎河)为深入贯彻落实监管机构相关工作要求,切实增强广大人民群众反恐意识,提升防控能力,日前,工行沁阳支行扎实开展“全面反恐 豫筑平安”宣传活动。

鉴于当前反恐形势的严峻性、复杂性和紧迫性,该支行注重强化与保安外包服务商的沟通,要求相关人员务必对可疑人员、物品及车辆提高警惕,积极开展安防设施巡查,保证视频监控、入员报警、出入口控制等系统正常运行。同时,加强节假日值班管理,严格执行值班管理制度以及重大突发事件相关报告制度,并组织反恐演练。

活动中,该支行充分发挥网点阵地宣传优势,在大厅摆放反恐宣传展板、易拉宝、折页等,并在客户办理业务等待间隙,开展反恐微沙龙宣讲。同时,通过网点LED屏,滚动播放“反恐防控,人人有责;提高警惕,共建和谐”等宣传标语。另外,该支行还延伸宣传范围,组织人员进学校、进商场,发放宣传折页,设立咨询台,现场讲解反恐知识。



## 爱心解忧愁 温暖回家路

本报记者 孙阎河

“快点帮我看看咋回事,我的银行卡取不出来钱,现在连卡也取不出来了。”春节前夕,工行焦作新区支行内十分忙碌,这时,一位客户急匆匆地从ATM区走到大厅,大声喊着工作人员。

原来,这位客户在工地打工,准备春节前购买火车票回家,但是不会使用手机网上购票,只能利用中午休息时间,在ATM机上取点现金到焦作火车站买票。结果因为操作不当,导致银行卡被ATM机“吞”掉。

听到客户焦急的呼喊,该支行大厅工作人员立即走上前询问情况,在了解事情缘由后,立即联系正在吃午饭的网点负责人。

## 工行博爱支行 客户服务提质升级见成效

本报讯 (记者孙阎河)春节前后,正是银行业务办理的繁忙时段,前往工行博爱支行办理业务的客户都纷纷反映,不仅网点环境布置越来越舒适,而且服务效率也明显提高。而这,都是该支行牢固树立“客户为尊、服务至上”服务理念,以“为民、便民、利民”工作目标为指导,持续提升服务品质带来的实实在在成效。

坚持以客户为中心,提升服务能力。去年,该支行始终把提升服务能力作为提高客户满意度、增强客户粘性的主要抓手,努力提升员工专业服务能力和服务水平,不断强化员工服务意

识,要求每位员工想方设法为客户提供方便、快捷、周到的服务,帮助客户快速解决问题。

优化厅堂布局,提升服务效率。2023年,该支行下大功夫从改善网点布局、增强网点功能设置入手,在醒目位置摆放指示牌,使服务台、理财产品展示区和理财专区划分更加明朗,并设置了客户等候区、填单区、业务办理区和自助服务区,让客户一进门就能找到自己应处的位置,极大地缓解了窗口排队压力,提升了客户满意度。

强化服务培训,提升客户体验。为提高员工素质,去年,该支行分批次组织员工进行学习培

训,内容涉及服务礼仪和专业技能等多方面内容。同时,对客服经理、客户经理进行“一周一培训”,从柜面业务流程、厅堂服务礼仪到网点管理制度等方面进行全面强化,使每位员工都能够熟练掌握各项业务操作流程和规范化服务用语。这些系统化的培训学习,让员工与客户交流时,更加顺畅。

据了解,下一步,该支行将坚守“人民金融”底色,以客户满意为宗旨,以服务地方为己任,持续完善服务要点,并以此树立工行在当地良好的社会形象,从而带动各项金融业务的高质量发展,为旺季营销增添内生动力。

## 工行修武支行 加大融资力度 拓宽服务渠道

本报讯 (记者孙阎河)日前,从工行焦作分行传来消息,修武支行在过去的一年,深入推进城乡联动发展战略实施,制定行而有效的工作措施,狠抓工作落实,全力服务农业农村经济发展中,充分发挥国有大行主力军作用。

为加大融资力度,该支行积极响应国家“农业农村优先发展,扎实推动乡村产业”政策,

要求全行提高政治站位,把普惠金融助力乡村振兴作为一项政治任务,强化与政府相关部门合作,因地制宜,精准施策,有效解决农业领域融资困难,并主动向上级行争取政策,不断加大对涉农领域信贷投放力度。

为拓宽服务渠道,一年来,该支行不断深化县域金融服务布局,延伸服务半径,拓展服务边界,创新融资产品,并组织工作小组深入县域各乡镇,开展辖内

农作物种植及收购、农资购买情况调研。同时,结合总行种植e贷、粮食收购贷等特色金融产品,根据农户融资需求,一户一策发放信用贷款。

据悉,2024年,该支行将持续深入县域乡村市场,探索更多适合当地乡村特点的相关金融服务,并继续加大乡村市场融资力度,深化国家乡村振兴发展战略内涵,展示国有大行责任担当,为助力乡村振兴贡献工行力量。



获取更多精彩资讯  
下载工行客户端